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[TpoAoAKHTENLHOCTL paboT Koamnuecrso [Ipameie 3aTparsl
no NoToKaM, JaHu / 3aXBaTOK Ha Kaxayiw pabory,
Koanuecrso pabounx ThiC. pyO.

10 NPOUECCaM, YeloBeK
16/4 16/4 16/5 16/3 - B 1,5 25124 112) -




[lo ucXoaHBIM JAHHBIM NPOEKTUPYETCS CIIeLHATU3HPOBAHHEIH ITOTOK M
OIPEENSAOTCSA €10 MapaMeTphl:
1. Pur™ pabotsl 3BeHBeB (OpHrai) onpezensiercs 1o dopmyie
K = t/m, (3)
rze t — NPOAOKHTENHHOCTE YaCTHOIO NOTOKA;
m — KOJIMYECTBO 3aXBaTOK.
2. KomuuectBo pabouymx 110 YaCTHBIM MOTOKAM M TIPOIOIDKUTENIEHOCTE
MX 3a/1aHBbl.
3. TpymnoeMkocTs paboOT 4acTHOI'O MOTOKA ONPEIEIeTCs KakK
Q=N-t, (4)
rie N — KoJau4ecTBO paboymx Ha YaCTHOM IOTOKE.
4. Tlepuox passepThIBaHHA MMOTOKA, HIIH TEXHOJIOIMYECKHH IIHKJI
Tp =K(n-1), (5)
rae n — KOJHYECTBO IPOLIECCOB.



5. Tlepwoj BbiTyCcKa NepBoi eIMHHLBI TOTOBOM MPOAYKIHMH (3a1€IbHbIN
[epuona)
Ts=K: p. (6)
6. Ileproj BellTycKa MEPBOH €AHHUIBI FTOTOBOH IIPOIYKLIHH

I | Trn=K. m. (7)

7. IIpoaomKUTEIHbHOCTE CTPOUTENBHOIO MOTOKA

T=K(m+n-1). (8)
8. Cpennee xonuuecTBO padbounx
Ncp = ZQ/T . (9)
9. Ilokazarens cTabUIBHOCTH [TOTOKA
K, =Ty/T, (10)
rae  Ty— BpeMs yCTaHOBHBIIETOCS ITOTOKA, OINpeesisieMoe 1o popmyiie
Ty=T - 2Tp. (11)
10. IToxazaTens paBHOMEPHOCTH NOTOKA
K, = Nep/ Nmax, (12)

rae Nmax— MaKCUMAJIbHOE KOJIMYeCTBO paboyHX Ha ITOTOKE.
11. CmerHast cTOMMOCTE paboT ¢ y4eToM HakIaAHbIX pacxonos (HP) —
23,6 % u nnaxHoseix HakoruieHu# (1TH) — 8 Y%o:

Cem.er =113 + HP + ITH. (13)
12. Beipabotka Ha 1 ues/nens B pyo.
B = Cemcr / ZQ. (14)

13.MureHcuBHOCTE IOTOKA (py0./1eHs)
[ = Cemer/ Trn. (15)




Onpenenenne mapamMeTpoB CTPOUTENIBLHOIO MOTOKA:

1. PurM paGotsl 38eHBeB (OpHUran) onpeensercs no gopmyse (3)
K=16/4 =4 ana.

2. KonuyectBo paboymx 110 4aCTHBIM MOTOKAM U IIPOAOIDKHTEIEHOCTD

3. TpvaoeMKOCTh paldoT 4aCTHOI'O IIOTOKA
1= 164 = 64 4yen.aH.
Q2
Q
Q:=16"3 = 48 gyen.oH.

16-4 = 64 4en.qH.

16-5 = 80 gen.gH.

(V)

2Q=64+64 +80+ 48 =256 gen.aH.
4. TlepHO pa3BepTHIBaHHA I0TOKA, HIIH TEXHOJIOT HIECKHH ITHKIT

T, =4(4-1)=12 nuei



5. Ilepuox BEIMyCKa NEPBOH €IUHHIIBI TOTOBOH NMPOAYKIHNH (3a1CTHHE
MIEPHOT)

| T,=4-4=16. [
6. Ilepuon BeIyCKa NEPBOH €IMHUIIBI TOTOBOH MPOIYKIIHH
Tz=4+4=16.
7. IIpogomxUTEIBHOCTD CTPOHUTEIBHOTO TOTOKA
T=4(4+4-1)=28 gueii.
8. CpexHee KOIMYECTBO padOUHX
N=256/28=9 gea.
0. IlokasaTeap cTaOMIBHOCTH ITOTOKA
T,=T-2T,=28-2+12=4
K;=4/28 = 0,14.
10. ITokasaTeIp paBHOMEPHOCTH IOTOKA

K,=9 /16 = 0,57



11. CMeTHAA CTOMMOCTB PadOT ¢ YYETOM HaKTaJHBIX pacxonos (HP)—23.6
% u n1aHoBBIX HakomaeHu# (ITH) — 8 %:

Coiii= IR +HP-+TIH:
[I3=15+25+24+1.2=7,6 ToIC. PYO.
HP =23,6 % 113 =7,6 » 23,6 % = 1,7936 TbIC. PYO.
ITH =8 % (II3 + HP) = 0,08 (7.6 + 1,7936) = 0,7515 TBIC. PYO.
Cener= 7.6 +1,7936 + 0,7515 = 10,1451 T8HIC. PYO.
12. BripadoTtka Ha 1 yer/neHs B pyo.:
B =10,1451 /256 = 0,0396
13. UHTEHCHBHOCTH ITOTOKA (pyO./aCHB)

[=10,1451/16 = 0,634 TBIC. PYO.
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1 2
laom | 0 4
4
4 8
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4
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PaboTbi

1 2 3

1agom | O 4 3
4 3 12

200m | 4 3 12
3 12 16

3aom | 8 12 16
12 16 20

4 nom | 12 16 20
16 20 24




Ex

PaboTbl
1 2 3 4
laoom [ O 4 3 12
4
4 3 12 16
200m | 4 3 12 16
4
3 12 16 20
3aom | 8 12 16 20
4
12 16 20 24
4 pom | 12 16 20 24
4
16 20 24 29[|




PaboTtbi

1 2 3 4
1 aom 0 4 3 12
4
4 8 12 16
2. 00M 4 3 12 16
4
8 12 16 20
3 aom 8 12 16 20
4
12 16 20 24
4 npom 12 16 20 24
4
16 20 24 28
CymmapHasn 4+4+4+4=16 | 4+4+4+4=16 | 4+4+4+4=16 | 4+4+4+4=16
NPOAOAKMTENDbHOCTD
ba6oTtb
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TPAPHK IBH/KEHW/ PABOYHX




